

倒挂金钩,她从井里救出男孩

成武一女子与众人联手紧急施救落井娃,捞上来一看竟是自己儿子

本报成武5月12日讯(记者李德领 通讯员汪允成) 成武一女子在地里收蒜薹,发现一小孩掉进机井,危急时刻,她头朝下让邻居抓住她的脚将孩子从机井中救出,而救出后才发现掉井者是自己的儿子。

7日上午,成武县苟村集镇曹庄村的李彩霞(化名)在地里收蒜

薹,当她将蒜薹从地里抱到地头时,隐约看见地头有一孩子在玩耍,她刚走了没几步,突然听到“咚”的一声,像是东西掉进机井内。当她再抬头看时,发现机井内玩耍的孩子已经没了踪影。

“不好,谁家的孩子掉井里了。”看到这种情景后,李彩霞一边大声喊,一边飞速朝机井冲去。正

在田地干活的村民听到呼救声,也纷纷朝机井方向跑去。

等他们跑到机井旁发现,机井内有一孩子在忽上忽下地挣扎着,机井直径只有0.4米,水面离地面有2米多。若回家去拿绳子,肯定来不及。此时,一旁的邻居准备下井救孩子,可因身体太胖,无法下去。

时间一分一秒地过去,眼见着

孩子在机井内挣扎的动静越来越小,情急之下,李彩霞忙对邻居们说:“快,抓住我的脚。”说着,便趴在了机井上。两个邻居,一人抓住她一只脚,慢慢把她滑了下去。“下,再下,再下。”李彩霞一边喊着,一边伸出死死抓住孩子的两只小手。“拉,用劲拉。”约摸5分钟,李彩霞和邻居们终将落井的儿

童救出来。

被邻居们拉出机井的李彩霞视线模糊,气喘吁吁地瘫倒在地。“妈……”。这时,落井的孩子突然哭着扑到李彩霞的怀里。原来,落井者正是李彩霞五岁的儿子。闻讯赶来的乡亲们看到这一场景,都纷纷称李彩霞为曹庄村“最美母亲”。



宝马车难超越 仨小伙怒砸车玻璃

不小心

一男子驾车翻进树林

11日凌晨2时10分,巨野县会盟路与北环路交叉口,一辆大货车翻入桃树林中,一名男子大半个身子被压在沉重的车头下,身上满是鲜血。巨野公安消防大队光明中队迅速赶往现场营救,为医院赢得珍贵的抢救时间。

本报记者 邓兴宇 通讯员 邓广辉 摄影报道

本报菏泽5月12日讯(记者邢孟 通讯员陈爱霞) 因为前面的宝马车挡路,菏泽仨小伙气愤之下,用砖头将宝马车的玻璃及车身砸坏。10日,仨男子因涉嫌寻衅滋事被开发区警方抓获,现已被刑事拘留。

据张某某等人交代,4月26日晚,张某某和朋友樊某、周某一起吃过晚饭后准备开车去开发区一家酒吧消遣。路上,张某某发现自己前面有一辆黑色宝马车一直压着黄线行驶,使得自己无法超车,行驶一段路程后,张某某便打开转向灯,示意前面的宝马车自己想超车,可是张某某打转向灯向左超车时,宝马车便跟着右拐,张某某打算从右边超车时,宝马车又朝着右拐,始终挡在张某某等人的前面,让他们无法超车,这让张某某等人十分气愤。就这样,张某某被宝马车一直压着行驶到和平路与中华路路口,气愤的张某某便右转直奔自己要去的酒吧。

从酒吧喝完酒出来后,张某某等人意外发现,一直挡路的宝马车竟然停在他们车子旁边,火冒三丈的张某某想怒砸宝马车,但被其他两位好友劝住,三人中樊某没有喝酒,便载着张某某和周某离开。虽然车子离开,但张某某越想越生气,觉得应该找宝马车出口恶气,在他怂恿下,樊某和周某最终同意,三人看到路边有几块砖便停车捡起来,随后三个人就又折回,将车停在另一个路口,三人步行走到宝马车旁,用捡来的砖将宝马车的挡风玻璃车身砸坏。

看到自己车子被砸后,宝马车主立即报警。丹阳派出所民警接警后迅速到现场进行勘查走访,后经过监控录像锁定了张某某等人,5月10日,民警经过侦察和周密部署,依法将涉嫌寻衅滋事的犯罪嫌疑人张某某、樊某、周某三人抓获。现张某某、樊某、周某三人对其犯罪事实供认不讳,张某某、周某两人已被刑事拘留,樊某被采取强制措施。

有意为

老太种植罂粟竟为治病

7日,曹县公安局桃源集镇派出所民警在辖区巡逻时发现一处农田竟然种植1000余株罂粟,在让人不可思议的是,种植这么多罂粟的竟是一位七旬老太。老太本想用罂粟治疗关节炎,竟不想触犯法律。 本报记者 李贺 摄影报道



念歪经的“和尚”遭人弃

假扮和尚骗香火钱落法网

本报郓城5月12日讯(记者崔如坤 通讯员王荣花) 安徽男子彭某为发财,假扮和尚一路招摇撞骗,以到泰山烧香为由,骗他人交香火钱。近日,其行骗至郓城境内时,被郓城警方抓获。

5月8日10时许,郓城县公安局郭屯派出所民警在郭屯医院附近巡逻时,发现一男子身穿僧衣,装扮作和尚,以烧香求平安、发财等为向群众收取钱财,遂对男子进行盘问。

当民警问到男子收了钱后做什么,有没有去过泰山时,男子说他根本不去泰山,而是直接回家,拿钱插秧用,并称其从来没有去过泰山。

原来,8日一早,该男子流窜至郭屯村西,到家中有人住的住户询问是否供佛,以佛像骗取他人钱财,并自称去泰山寺庙烧香,68元烧平安香,78元烧功德香,88元烧求财香,168元烧全家福香,竟先后有10多人被骗,骗取钱财700余元。

经查,男子系安徽省安庆市农民,姓彭,现年48岁。从来没到过泰山的他,确以去泰山烧香为由,实施诈骗。却不料,彭某刚流窜至郓城县郭屯镇实施诈骗,就被郭屯派出所巡逻民警抓个正着。

目前,违法嫌疑人彭某因涉嫌招摇撞骗被郓城县公安局依法治安拘留10日,所骗钱财全部返还给被骗群众。

打工当和尚挣钱丢了家

本报巨野5月12日讯(记者崔如坤 通讯员杨继伟) 巨野一男子朱某为赚钱到寺庙当起“和尚”,受工作影响脾气性格和生活习惯发生不小变化,常因琐事打骂妻子。今年4月份,其妻子以夫妻感情破裂为由诉诸巨野法院,要求离婚。近日,在法官调解下,双方协议离婚。

据办案法官介绍,原告岳某与被告朱某于2003年3月登记结婚,两人育有一子,虽然算不上富裕,但小家庭却也美满幸福,其乐融融。后来,不甘清贫的朱某,偶然机会得知当“和尚”能赚钱,便于2009年到安徽省一寺庙打工做起“和尚”。

虽然,当“和尚”收入挺可观,但因常年在寺庙当“和尚”,一年回家

不了几天,在寺庙环境的潜移默化下,朱某的生活习惯和脾气性格都发生了很大变化。偶尔回趟家,夫妻俩常因比如打不打扫卫生、炒菜放油多少等生活琐事发生矛盾,一旦妻子不顺从,朱某便打骂妻子岳某。久而久之,夫妻间没有了往日的恩爱与和谐。

直到今年4月份,忍受不了朱某的岳某,以夫妻感情破裂为由诉诸巨野法院,要求离婚。在庭审中,朱某流下了悔恨的泪水,并当场下跪以求得谅解,休庭后承办法官也耐心细致地做原告工作,希望双方能够重归于好……在双方和好无望的情况下,最终在法官的主持调解下,双方协议离婚。

遗失声明

★菏泽良子健身服务有限公司牡丹路分公司营业执照副本(注册号:371702300005138)丢失,声明作废。

★菏泽良子健身服务有限公司牡丹路分公司卫生许可证副本(号:鲁菏卫公字[2010]第00545号)丢失,声明作废。